

Sweat shirt FIRST noir SÉCURITÉ PRIVÉE Ready 24



Codes produits:

Référence -EAN13 : -CUP : -

Galerie de produits :



© copyright LbdLs

Description du produit:

Sweat FIRST SÉCURITÉ PRIVÉE Ready 24 : le choix optimal pour les professionnels de la sécurité

Dans le domaine de la sécurité privée, l'équipement approprié est essentiel pour assurer non seulement l'efficacité, mais aussi la sécurité des agents.

Le Sweat FIRST noir SÉCURITÉ PRIVÉE Ready 24 est spécialement conçu pour répondre aux besoins des professionnels de la sécurité

Avec des caractéristiques de haute qualité, ce sweat offre **confort**, **visibilité et conformité** aux réglementations en vigueur.

Conformité et sécurité avec le polo SÉCURITÉ PRIVÉE

Le Sweat FIRST noir SÉCURITÉ PRIVÉE Ready 24 est conforme au décret du 18 juillet 2023, qui établit des normes strictes pour les vêtements des agents de sécurité privée.

Ce sweat arbore la mention SÉCURITÉ PRIVÉE en Arial 76 dans le dos, en rétro-réfléchissant



blanc.

Cette inscription assure une **visibilité** maximale, même dans des conditions de faible luminosité, permettant une identification rapide et efficace des agents de sécurité sur le terrain.

La conformité à ce décret est un gage de sérieux et de professionnalisme pour toute entreprise de sécurité.

Un polo SÉCURITÉ PRIVÉE adapté à tous les agents de sécurité

Disponible dans une large gamme de tailles allant du XS au 5XL, le Sweat FIRST noir SÉCURITÉ PRIVÉE Ready 24 s'adapte à toutes les morphologies.

Sa couleur noire élégante en fait un choix parfait pour toute situation de travail, offrant une apparence professionnelle tout en garantissant une grande fonctionnalité.

Le marquage **rétro-réfléchissant blanc** ajoute non seulement à la visibilité mais aussi à l'esthétique générale du vêtement, offrant un contraste net qui renforce la lisibilité et la reconnaissance.

Confort et durabilité pour des longues heures de travail

Les agents de sécurité passent souvent de longues heures en mouvement, et un vêtement confortable est essentiel.

Le Sweat FIRST noir SÉCURITÉ PRIVÉE Ready 24 est fabriqué à partir de matériaux de haute qualité qui garantissent un confort optimal.

Le tissu doux et respirant offre une sensation agréable tout au long de la journée, tandis que les coutures renforcées assurent une durabilité exceptionnelle, même après de nombreux lavages.

La **coupe ergonomique** permet une **liberté de mouvement** essentielle pour accomplir diverses tâches sans entrave.

Emplacement NUB Velcro : praticité et conformité du sweat SÉCURITÉ PRIVÉE

Un des aspects les plus pratiques du Sweat FIRST noir SÉCURITÉ PRIVÉE Ready 24 est l'emplacement NUB velcro de 54x15 mm.

Cet emplacement permet d'accrocher un NUB conforme au décret, facilitant ainsi une identification rapide et précise.

Le velcro est **solide** et **durable**, garantissant que le NUB reste en place même dans les conditions les plus exigeantes.

Cette fonctionnalité est particulièrement utile pour les interventions où une identification rapide est cruciale.

Polyvalence pour tous les contextes

Que ce soit pour la sécurité événementielle, la surveillance de sites ou la protection



rapprochée, le Sweat FIRST noir SÉCURITÉ PRIVÉE Ready 24 est conçu pour s'adapter à toutes les situations.

Sa polyvalence permet de le porter seul lors des **journées fraîches** ou **sous une veste en hiver**, offrant ainsi une grande flexibilité en fonction des conditions météorologiques et des besoins spécifiques de chaque mission.

Ce sweat est un atout essentiel pour toute garde-robe professionnelle dans le secteur de la sécurité.